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Ha egy európai állam meg- 

sérti más állam határát, 

Szerkesztésért t 

összehivják a Népszövetséget! 

Párizs. 
külügyminiszter ismertette a nemzet- 
közi helyzetet. Utalt arra, hogy Mus- 
solini a stresai értekezlettől a íroncia- 
angol-olasz közös arcvonal megszilár- 
dulását várja, majd pedig rátért a ke- 
leteurópai helyzetre és a keleti egyez- 
mény tárgyában folyó kényes tárgya- 
lásokra. A német és lengyel kormány 
vonakodása következtében a tárgyalá: 
sok fonala visszavezet a népszövet- 
séghez. A keleti Locarno megvalósi- 
tása helyett a tervbevett egyezményt 
az alapokmány keretei közé kell il- 
leszteni a 15. és 16. cikkely ponto- 
sabb megszövegezésével és kellő mó- 
dositásával. Az egyezményterv szövege 
nem zárná ki a kölcsönös katonai se- 
gélynyujtást és egyuttal a támadó fél 
sokat vitatott meghatározását is tar- 
talmazná. 

Laval uj tervezete értelmében az 
európai államok nemzetközi konfliktu- 
sok esetén a következőképen járnak 
nak el: Abban a pillanatban, amikor 
az egyik európáai állam megszegi 
szerződésbeli kötelezettségeit, vagy 
megsérti más államok határát, a nép- 
szövetség főtitkári hivatala összehivja 
a népszövetséget s itt történik meg a 
döntés azokról az intézkedésekről, 
amelyeket a szerződésszegő, vagy tá 
madó állammal szemben foganatosita- 
nek. A francia részről tervbevett álta- 
anos európai biztonsági paktum tehát 
mindenekelőtt abban nyilvánul meg, 
kogy a szerződő felek közös tanács- 
oOzásra ülnek össze a népszövetség 
eretében, A kölcsönös segélynyuijtás 
ban állana, hogy a szerződő felek 

valamennyien kötelesek résztvenni a 
özös tanácskozás során elhatározandó 
tazdssági, vagy katonai meglorló in- 
7kedések végrehajtásában. 

ll A francia minisztertanács ma fog- 
kozik ezzel a tervezettell. 
London. A stresai hármaskonle- 

enciára kiküldendő angol delegációt 
inden valószinüség szerint maga 

leges döntés ugyan még nem történt, 

Az államtanácson Laval 

acDonald miniszterelnök vezeti. Vég. 

miután azonban párizsi jelentések sze- 
rint Flandin miniszterelnök ugy hatá- 
rozott, hogy - hacsak valami közbe 
nem jön - feltétlenül elmegy Stresába. 
Angol politikai körökben bizonyosra 
veszik, hogy Angliát is elsősorban 

( miniszterelnöke fogja képviselni a hár- 

sen elmegy Stresába Sir John Simon 

pilanp 

külögyminiszter és Eden lord pecsétőr 

Az adókivetésre 

masértekezleten. Emellett természete . 

SALONTA, 1035. 
április 10 szerdea 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

SALONTA PIATA UNIRI No 13. 

is. Az angol delegáció szerdán dél- 
előtt utazik el Londonból. 

A stresai konferencia előkészité- 

sével kapcsolatban az angol főváros 

ban már lázasan folynak a tanácsko- 
zások. Eden lord pecsétőr kimeritően 
tájekoztatta Sir John Simon külügymi- 
nisztert és Vansittard külügyi államtit- 
kárt moszkvai, varsói és prágai tár- 

gyalásai eredményéről. Alighogy Eden 
távozott a külügyminiszter dolgozó- 
szobájából, Sir John Simon hosszabb 
kihallgatáson fogadta Grandi olösz 

nagykövetet és ismertette vele Eden 

jelentését. Simon és Grandi a tanács- 

kozás során részletesen megvitatták a. 

stresai értekezlet egész anyagát is. 

mindenkit meg kell idézni 
A pénzügyminisztérium legujabb [s ezen esetben a felebbezési határidő. 

körrendelete értelmében a pénzügy- 
igazgatóságok által alakitott adókivető- 
bizottságok megkezdték április hó el- 
sejével müködésüket. Nem lesz tehát 
érdektelen, ha ebben a kérdésben, a 
felebbezésre vonatkozólag és a szük- 
séges tudnivalókról megszólaltatunk 
egy szakembert, aki a következő ut- 
mutatásokkal szolgál az adófelebbe- 
zésekhez; 

- Mindenkit, aki adóvallomást 
adott, az adókivetésre, legalább öl 
nappal a tárgyalás előtt meg kell 
idézni. Meg kell idézni azokat is, aki- 
ket a törvény bármiféle cimen felmen- 
tett az adóvallomáslétel alól. Az öt 
napot ugy kell számiítani, hogy a kéz- 
besités napja az öt napba nem szá- 
mitandó A sem az ötödik nap, ha 
az törvényes ünnepnapra esik. A 
felebbezési és felülvizsgálati kérések 
határideje szintén ezen irányelvek sze- 
rint számitandó. 
Atárgyalásról jegyzőkönyvet vesz- 

nek fel, amelynek egy példányát az 
adózónak elismervény ellenében kéz- 
besiteni kell. Ha a fél a tárgyaláson 
jelen volt és ott a jegyzőkönyvet át 
is vette, a lelebbezési határidő ettől a 

naptól számit. Ha ellenben az adózó 
nem jelent meg a tárgyaláson: a 
jegyzőkönyvet ki kell neki kézbesiteni 

a kézbesités napjától számíit. 
- Az adókivetés ellen husz nap 

alatt a telebbezési bizottsághoz, ugyi 
az adózónak, mint a kincstárnak joga 
van felebbezni. A felebbezési tárgya- 
lásra adózót, ugyancsak a határidő 
lejárta előtt legkevesebo öt szabad 
nappal meg kell idézni. A tárgyaláson 
joga van a félnek az összes indokait 
szóban, vagy irásban előterjeszteni és 
amennyíben a határozat a törvény 
mégsértésével hozatott, vagy valamely 
fontos körülmény a megállapitásnál 
ügyelmen kivül hagyatott, esetleg ha- 
talmi tullépés történt a kincstár köze- 
gei részéről. A határozat közlésétől, 
vagy kézbesitésétől számiított harminc 

szabad napon belül jóga van felül- 
vizsgálati kérelmet beadni az illetékes 
törvényszékhez, abban az esetben, ha 
a tárgyaláson megállapitott adóalap 

százezer leit nem ér el, vagy az ille- 

tékes kir. táblához, ha a megállapitott 
adóalap százezer leit meghaladja. A tör- 
vényszékhez benyujtandó felfolyamo- 
dásra ötven leies, a táblához tartozóra 
pedig százleies okmánybélyeg és két 

leies repülőbélyeg ragasztandó. A fel- 

folyamodásnak lényeges kelléke, hogy 

a felebbező pontos lakcimét, ahova az 

idézést küldjék, pontosan irja be a 

felflolyamodásba.
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Betörők sarázdálkodnak 
Salontán 

Magánértesülések alapján tudo- 
másunkra jutott, hogy a város 
helyén ismeretlen egyének betörtek és 
különféle holmikat, élelmiszert 

loptak el. A rendőrségen érdeklődtünk további 
a betörések ügyében s azt a felvilágao- hogy a városban egy 

több 
nünk, nagyon helytelenül teszik a ká- 
rosultak, hogy nem tesznek feljelen- 
tést, mert hallgatásukkal csak előse- 

stb. gitik a vakmerő betörők és rablók 
garázdálkodását. Bizonyos, 

jólszervezett 
sitást kaptuk, hogy még a károsultak betörőbanda müködik. 
nem tettek jelentést. Meg kell emlite- 

meg. Azok a háztulajdonosok, akiknek jöve- 
delmuk a ház után évente 50.000 lelig terjed. 

hat százalékot, 

A házadó 
A fogyasztási adók emelésére vonatkozó 

törvényjavaslat tizennyolcadik szakasza alap 
ján a házadót a következőképpen állapitották 

75,000 lejig nyolcszázalékot, 

125. 000 lejig tiz százalékot, ezen felül tizen- 

két százalékot tizetnek a statisztikai 

kivül. 

taxán 

Nagyarányu utazási kedvez- 
mények a Budanesti Nemzetközi Vásárra 

Már kaphatók a vásárigazolványok 

A Budapesti Nemzetközi Vásár igazol- 
ványai, amelyek 26 európai ázsiai és alrikai 
állam vasuti, hajózási és légilorgalmi vonalain, 
25 -50 0 utazási kedvezményre jogositanak. 
a napokban megjelentek és kaphatókja vásár 
1b. képviselőinél, valamint az összes nagyobb 
bel- és külföldi utazási irodákban. 

* 

Utazási kedvezmények a Budapesti 
Nemzetközi Vásár belföldi látogatói 
számára : 

A vásárigazolvány az összes magyar vasut- 
vállalatok vonalain április 27. től május 
13-ig Budapestre és május 3.-tól május 
19-ig Budapestről vissza 50 0/0 kedvezményre 
jogosit. A belföldi utasok teljesáru jegyet 
vesznek, amellyel dijmentesen utazhatnak 
vissza az induló állomásra. Ugyancsak féláru 
utazásra jogosit a vásárigazolvány a MFTR 
és a DGT dunai hajóin. A MAVART vonalain 
a vásárigazolványok tulajdonosai 20-40 %0-ig 
terjedő kedvezményben részesülnek. Részletes 
felvilágositást és vásárigazolványok a vásár 
tb. képviselőinel és az utazási irodákban 
kaphatók. 

Utazási kedvezmények Magyar- 
országon, Ausztriában, Csebszlo- 
vákiában és Németországban. 

A Budapesti Nemzetközi Vásár igazolványai 
Magyarországon ugy az oda- mint 
utazasánál külön-külön 50 %/0, Ausztriában 
25-33 1/3 0/0 vasuti kedvezményre 
jogositanak. A Wien-Budapesti 
35 0/0 kedvezmény vehető igénybe. A 
csehszlovák vasutak összes vonalai a 
vásárigazolványok tulajdonosai ugy az oda- 
mint a visszautazásnál 33 0/0 kedvezményhen 
részesülnek. A német vasutakon a kedvez- 
mény 25 00. A vásárigazolványok alapján 
Magyarországra vizum nélkül lehet 
beutazni (utólagos vizum P 2.50), Ausztriában 
nincs szükség átntazó vizumra. 

Budapestről az utazás 
mény igénybevételével 
irányban folytatható. 

Átutazók Ausztriában és Csehszlovákiában 
csak egyirányban is igénybe vehetik a 

a kedvez- 
bármely 

vissza- 

autobuszon 

kedvezményi s más utvonalakon is vissza- 
Vutazhatnak. 

Utazási kedvezmények Délkelet- 
európában és a közelkeleten. 

A Budapesti Nemzetközi Vásár délkelet- 
európai és közelkeleti látogatói a vásár- 
igazolvány alapján a következő utazási 
kedvezményeket kapják: Törökországban 
a Chemins de Fer Orientaux Istanbul - 
Svilengradi vonalán 25 00 kedvezmény, a 
görög, a bulgár és a jugoszláv vasutakon, 
valamint Romániában a visszautazásnál 
50 %/0 kedvezmeny. A palesztinai és 
egyiptomi vasutak ugy az oda- mint a 
visszautazásnál 500/0 mérséklést engedélyez- 
nek. A Eöldközi tengeren csatlakozó 
hajóforgalomban ugvancsak jelentős kedvez- 
mények állanak rendelkezésre. Magyar- 
országon a kedvezmény ugy az oda-, mint 
a visszautazásnál külön-külön 50 /6. 

Budapestről az utazás a kedvez- 
mény igénybevételével bármely 
irányban folytatható. 

A vásárigazolvány alapján Magyarországra 
vizum nélkül lehet beutazni (utólagos 
vizum P 2.50), Romániában pedig vizum 
nélküli átutazásra jogosit. Részletes fel- 
világositás valamiat vásárigazolványok a 
vásár tb. képviselőinél és az összes nagyobb 
utazási irodakban kapható. 

Utazási kedvezmények a"Budipesti 
Nemzetközi Vásár tengerentulról 
és Nyugateurópából érkező látoga- 
tói számára. 

A vásárigazolványok tulajdonosai az angol 
vasutakon 1 1/3 áru menettértijegyeket 
kapnak, Franciaországban menettértijegyek 
váltásánál a térti jegy aárából 50 0/0, 
Belgiumban, Németországban és Svájcban 

oda-vissza 25 00, Olaszországban 30 '/0, 
Ausztriában 25-33 1/3 ”0 kedvezményben 
részesülnek. Magyarországon a kedvezmény 
ugy oda- mint a visszautazásnál 50 0/0. 

Budapestről az utazási kedvezmény 
igénybevételével bármely irányban 

folytatható. 

vizum 

m ben) 

A vásárigazolvány alapján, M arorszá 
vizum nélkül lehet aMagy szágna 
vizum P 2.50) mig Ausztriában vizum 
nélküli átutazásra, Németországban 
Olaszországban pedig dijmentes átutazási 

váltására jogosit. Részletes fel. 
világositások valamint vásárigazolványok a 
vásár tb. képviselőinél és az összes nagyobb 
utazási irodákban kaphatók. 

Utazási kedvezmények 
. hajóforgalomban. 

A Budapesti Nemzetközi Vásár igazolványai 
a MFTR és DGT dunai hajóin ugy oda - mint 
visszautazásnál 500/0 kedvezményre jogosita. 
nak. 

a dunai 

Rocna Plovidba hajóin a Budapestre vál- 
tott jeggyel ingyen lehet visszautazni. Részle. 
letes felvilágositás és vásárigazolványok a 
vásár stb. képviselőinél és az összes nagyobb 
utazási irodákban kaphatók. 

k 

Salontán az igazolványok besze. 
rezhetők Lakatos György irodájában. 
................................... 

Lukrécia jósnő " Salontára !! 
Jósol szellemidézéssel multat, jelent és 
jövőt. Kártyából mindent kiolvas. Fogad 

egész nap. Regele Ferdinand 93. 
a Diszkréció biztositva. 
x 

salontai tagozata legközelebb nivós tánc- 
estélyt rendez, mely iránt nagy az érdeklődés. 

Salontlaiak társasulazása 
a NAG-Ripensia 
mérkőzésre 

Vasárnap, április 14-én lesz a NAC- 
Ripensia mérkőzés Timisoarán. A Rapid ké- 
nyelmes autót indit erre a nagyszabásu mér- 
közésre. Jelenikezni szerdán estig lehet 
Tritánnál. Indulás vasárnap reggel fél 8-kor. 
Viteldij oda vissza 150 lei. 

felhivás 
Ma, kedden este 8 órakor választ- 

mányi ülést tart az NSC. Kérem az összes 
tagokat, hogy ezen a fontos ülésen teljes 
számban sziveskedjenek megjeleni. ELNÖK. 

A magyarországi 
bajnokság állása 

Ujpest 57:15 30 pont 
Ferencváros 58:28 26 , 
Hungária 58:26 25, 
Szeged 34:37 20, 
Budai 11 32 28 18, 
Kispest 32.42 18, 
Soroksár 29.:33 17, 
Bocskai 33:30 16 , 
Phőbus 37.39 15,, 
III. Ker. FC 2435 13 
Attila 21.47 13, 
Somogy 19.68 5, 

Mindegyik csapat 18 mérkőzést játszott. 

...... 

mig/ Monopolkihágásért 
meghüntettek 
egy salontai lakóst 

Salonta város vezetőségéhez értesités 
érkezett, melyben közlik, hogy Naszvagyi 

Lajos helybeli lakóst monopol kitágistt 
megbüntették. 
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liegyzés. TOBES J 
Nés DEBÁU JOAN salontai rendőr- 
V főkapitány jegyesek. (Minden külön érte- 

5rés helyeti) 

* 

Iparosok és kereskedők 
nyugdijintézete 

problémáját képezi oly nyugdijpénztárak fel- 

álitása, amelyek elhalálozás esetén segélyben, 
előregedés esetén pedig nyugdijban részesite- 

nék az iparosokat és kereskedőket. 
Az annyira szükséges nyugdijpénztár 

felállitására most érdekes tervezetet készitett 

Mle Gr. Cristescu, a brailai Siatul Negustoresc 
elelnöke. 

A tervezet szerint, a nyugdijpénztárak a 

kereskedelmi és iparkamarák mellett müküd- 

nének, tagiaik pedig a kamarak körletében 
müködő összes iparosok és kereskedők. A 
nyugdijpénztárak jövedelmét minden vagon 
torgalomba hozott gabona után fizetendő 3 
lej képezné. Olyan vidéken, ahol gabonake- 
reskedelem nincs, egy vagon értéknek meg- 
felelő torgalomba hozott faipari termék, szőlő, 
gyümölcs, vagy más termékek értéke után fi- 
zetendő a 3 lej. 

Nyugdijban a brailat tervezet szerint 
azok aziparosok és kereskedők részesülnének, 

képtelenek. Munkaképtelenség esetén, 
orvosi igazolvány állapit meg, 

amit 

nyugdijban 

ké 
ér- legalább tiz éve foglalkozik iparral vagy ke- 
het reskedelemmel, tekintet nélkül arra, hogy mi- 

lyen idős. A nyugdijas iparosok vagy keres- 
kedők özvegyei a nyugdij ötven százalékát 
kapnák. ! 

A temetkezési segélyt az iparosok és 
kereskedők hátramaradottai a nyugdijalapból 
kapnák, aszerint, hogy milyen patenta fixa 
osztályba tartoznak és mennyi idő óta foglal- 
koznak iparral és kereskedelemmel. 

RÖOVID HIREK 
A salontai Ipartestület a hátralékos 

lagdijakat behajtja. Bizony, a testületnek nagy 
kianlevősége van a tagdijakból. " 

szt- 
zes 
jes 
xK. 

értékes könyvekkel gyarapodott. 

5 számos iparos iparigazolványának vissza- 
adását eredményezte. 

HOL? 
K OvVvács Lajos divatáruüzletében.. 
erfi : alap és nyakkendő 
ülönlegességelk 77 

A legszebb pullovereket, női és férfi di- 
vatcikkeket, gyermekcipőket vásárolhatja 
olcsó árban. Női, férfi és gyermek 
őr szandálok nagy választékban ! Kovácsnál ovacsda 

15 
T 
1 1p .Az Ujság nyomdája Salonta 

Az iparos és kereskedő társadalom régi 

részesülhet az az iparos és kereskedő is, aki 

- A Kereskedők Köre könyvtára uj és 

OLI (Oradea) 

TNGOK ÉG KEREGKEDÜK 

akik 56 ik életévüket betöltöttek és munka- 

- A nyomasztó közterhek, rossz üzlet- 
menet néhány kereskedő üzletének bezárását 

kiirt árlejések menetét 

Londoni jelentések közlik, hogy 
Eden lord angol főpecsélőr beteg. A 

Szabályozzák 
A közigazgatási hatóságok által 

törvényhozási 
uton szabályozzák. Eszerint a községi 
és városi tanácsok által kiirt árlejtések 
eredményét jóváhagyás végett a vár- 
megyei prefektushoz kell felterjeszteni. 
A törvényhatósági városok és megye- 

őden lord beleg 
! szivét erőltette meg a legutóbbi hetek 
fáradalmaival. ; l 

azárleitéseket 
székhelyek árlejtéseire vonatkozóan 
pedig a belügyminiszter fog határozni. 
A helyi közigazgatás 500 ezer lei 
összeg és költségvelésének 20 száza- 
léka erejéig az anyagbeszerzést sza- 
badkézből fogja a jövőben eszközölni. 

Salontán is müködik 
a tTávolbaláló készülék 

A huszadik század zseniális talál- 
mánya a 
denki olvasott, vagy hallott róla, de 
nem hisszük, hogy egy Salontán mü- 
ködésbe helyezett 

mükedvelőinek április 21-iki előadása, 

távolbalátó készülék. Min- 

távolbalátó olyan 
szenzációt keltene, mint az NSC lelkes 

darabról, a szereplők ambiciójáról és 
nem szabad elfeledkezni Kölfer Béla 
rendezőről, aki nagy szakértelemmel, 
a szinpadi rendező minden müvésze- 

teével tanitja be a darabot. A Gyimesi 
vadvirág előadása iránt nemcsak az 
NSC és Törekvés táborában, hanem 

mikor is a Gyimesi vadvirág c. örök- Oradeán, Tincán, Chisineu Crisen és 
szép népszinmü kerül szinre. másutt is nagy és érthető érdeklődés 

Hasábokat kellene irni a csodás mutatkozik. 

Véres diakzavargások 
Bucurestiben 

Bucuresti jelentések közlik, hogy ! diákok a magyarokat és zsidókat in- 
a fővárosban nagyarányu diákzavar- zultálták, numerus nuliust követelték. 
gások voltak. Isnét bezuzták a Hertz 38 zavargót letartóztattak, számos 
Ignác könyvkereskedés kirakatait. A diákot a hadbiróság elé állitotanak. 

Dollfuss szellemében 
kormányozzák Ausztriat 
Bécsi jelentések közlik, hogy az Ilyozta, hogy az osztrák kormány Doll- 

osztrák földmivelésügyi miniszter nagy fuss szellemében kormányozza Ausztriát 
beszédet mondott, melyben kihangsu- ! továbbra is. 

Clmebajos salontai nől 
szállitottak a kőrházba 

K. I-né hozzátartozói jelentést A hatósági orvosi vizsgálat alapján a 
tettek a városházán, hogy K. I.-né város vezetőságe a szerencsétlen asz- 
asszony zavarosan viselkedett, - szonyt beszállitotta az oradeai kór- 
mintha elmebajos lenne. házba. 

ööööölll 

e zy 

Egy salontai mő 
e 

állampolgársági ügye 
Kenéz Julianna, Str. Tache lonescu ; nát, hogy kérvényét a honositási bi- 

uccai lakós, aki magyar állampolgár zottsághoz nyujtsa be. 
volt, kérte román állampolgárságanak 

Hirdessen 

Í 

] 

elismerését. Salonta város vezetőségé- 

az lz Ujság«-han 
hez most érkezett le a miniszteri ren- 
delet, melyben utasitják Kenéz Julián- !



A rendőrség 

A salontai rendőrség a legszigo- 
rubb ellenőrzést gyakorolja a biciklis- 
ták felett. Igy a számnélküli bicikliket 
elkobozták. A járdán biciklizők elilen 

Uj szolya 
a szegényháznál 

Egy Boer nevü ifjut, mint szolgát 
fogadott fel a város a szegényházba. 

edb Mdedb e 
HUSVÉTIG leszállitott árban vásárol- 

hat ubinné áruházában! Női és 

férii kalapok, selyem harisnyák, kesztyük, 
bőr retikülök, zsemperek, sapkák, zoknik, 

T nyakkendők, gyermek cipők, szandálok ! 

ee eemzdeora e 
n Ref. leányszövetség 

tegnap d. u. zsufolt ház mellett ismé- 

telte meg a Mesélő királykisasszony 

előadását. A szereplőkről s az elő 

adásról szóló referádát tegnap közöl- 

tük, most ismét leszögezhetjük, hogy 

a siker ismét nagy volt. 

I Magyar Párt- 
ifjusági szakosztályának vasárnapi elő- 
adása iránt nagy érdeklődés mutatko: 
zik. Hegedüs Nándor szereplése ese- 
mény. A közönségnek egy igen nivós 

estélyben lesz része. 

legszebben, Tavaszi ruhákat szzsz 

fest, tisztil 

Ivésh 
Gáhor 

kelmefestő 
és 

vegyiisztitó üzlefe 

Rákóczi Ferenc 
ünnenség 

1735. apr. 8-án halt meg Rákóczi Ferenc 

tejedelem Rodostóban, Majd Konstantinápolyba 

vitték földi maradványait s csak e század 

elején vitték Magyarországra hamvait. 

Kassán most nagy Rákóczi ünnepséget 

rendeztek. Dr Szüllő Géza magyarpárti kép- 

viselő mondott ünnepi beszédet. Ruszinok és 
szlovákok is részt vettek a Rákóczi ünnepé- 

lyen. Lapjelentések szerint Csehszlovákiában 

ilyen nagyarányu ünnepség rég nem volt. 

öMercur" cipőszalon a 

Nagy Gyula házba 

köllözölt. , Bajó. 

Makkay Sándor 
ref. püspök beteg 

Cluji jelentés közli, hogy Makkay Sáudor 
relormátus püspöök lázas betez. 
enumatamtt

a 
azeannsas ot antetsa manaaatoa 

2 szoba konyhás magánlakást keresek. 
Fekete kéményseprő mester. 

ELADO alig használt férfiszoba bútor és 

Hiatvani jelentés közli, hogy egy 
ottani gyártelepen egy kazán felrob- 
bant, a robbanás ereje a gépészt 

Konyhakessel elvágta az erelt eny 
gazdának a föld miatt 

Igen sulyos állapotban szállitották 
be a halasi mentők Római István bo- 
doglári bérlőt a halasi kórházba. 

Római a kórházban elmondta, 
hogy Szankra indult a templomba. Az 
ut mellett megleste őt Nemcsók Dávid 
szanki földmüves és egy hatalmas 
konyhakéssel rátámadt. 

Római, hogy a szurást kivédje, 
maga elé tartotta kezét s a konyhakés 
jobb keze fején teljesen keresztül 
ment. Minthogy a vágás Római kezén 

Felhivás 
A Ref. Leányegyesület minden egyes 

tagját kérem, hogy ma este pontosan ő órára 

a Leányotthon termében megjelenni szives- 

kedjék. A tárgy a Salontán tartandó kerületi 

leánykonlerencia ügye, melynek megbeszélé- 

sére az egyházkerület részéről Kiss Bertalan 

belmissziói titkár ur jön el hozzánk. Tekin- 

tettel a tárgy rendkivüli fontosságára és arra, 

hogy a belmissziói titkár ur még ma este 

vissza is utazik Oradeára, kérem az összes 

egyleti tagok feltétlen és pontos megjelenését. 

Gavallér Lajos. 

Rádiomiűser 
Kedd, április 9. 

Bucuresti 

18 Lemezek 
20 Felolvasás 

2105 Hangverseny 

22 Felolvasás 
Budapest 

510 Asszonyok tanácsadója 

635 Budapesti Palestrina Kórus 

805 Harmónikakettős 
8140 Előadás 

915 Kamarazeneegyüttes 

Szerda, április 10. 

Bucuresti 

H8s Zenekar 
1940 Telemann : Fuvola-, oboa-, cselló- és 

zongoranégyes 
20.20 Lemezek 
2105 Kolár Károly hegedül 

2125 Cretzoiu Valentine énekel 

Budapest 

745 Torna 
11720 Felolvasás 
1 Déli harangszó 
105 Balalajkazenekar 

510 Diakfelóra 
6 Előadás 
67130 Cigányzene 
8 Enmber Návdor zongorázik 

0 pParasztbecsület" Melodráma 1 lelv. 

110 ,Geraidine" Vigjátek 3 telvonásban 1 
. 

Mdőjárás jelentés 
Éténk délnyugati légáramlás, helyenként, 

sulyosan megsebesült. 

az ereket elmetszette, nyomban hatal- 
mas sugárban dőlt belőle a vér és 
Nemcsok a tettétől megijedve elsza- 
adt. 

Az orvosok véleménye szerint a 
négy gyermekes Római jobb keze 
béna lesz. Nemcsók ellen a csendőr- 
ség eljárást inditott. A sértett előadása 
szerint Nemcsók régen szerette volna 
már megvenni azt a földet, amin ő 
bérlő s mert a szerződés lejárta előtt 
nem akart eltávozni, bosszut állt rajta, 

a " 

lárlat nélkül kihajtható 
a saját nevelésü jószát 

r 

a legelőre 
Illetékes helyről nyert értesülés alapján 

közöljük, hogy a gazdák a saját nevelésü 

jószágaikat járlat nélkül, a tavalyi randszer 

szerint hajthatják ki legeltetés végett. 

A laptárs tegnapi száma tévesen közölte 

a hiradást és mi kérettünk fel, hogy a helyes 

tényállást közöljötktk... .. 

Felhivás 
A ref. Nőszövetség ezuton is értesiti 

tagjait, hogy a szokásos heti biblia órák 

megtartását többek kérésére csütörtökről 

szerda délutánra tette át ugyancsak 5 órai 

kezdettel. 
Ezen összejöveteleken az eddigiektől el- 

térően az istentisztelet befejezése után még 

egy óérát töltünk, melyen 

sokoldaluságát érintő eszmecserék, saját kézi- 

munkák végzése közben hasznos és érdekes 

felolvasások teszik kellemessé és kedvessé 

az eltöltött pár órát. i 

Úgyancsak ezuton közli a Nőszövelség 
ünnepélyrendező bizottsága, hogy vasárnap, e 

hó 14.-én rendezi meg igen nivós műsorral 

sorozatos szeretetvendégségét, melynek rész- 

leteit a kellő időben ismertetni togjuk, 

Szinmház 
Ma este Nápolyi kaland - 

onerett sláter 
A szinházi iroda közli: Jódy Károly 

szintársulata ma este nyifja meg sziniszezon 

ját Salontán a Nápolyi kaland operett slágerrel 

melynek keretében mutatkozik be, az ul p 
madonna Tóith Ilus és Paládi Rózsi szubrel 

1 A Nápolyi kaland főslágerei : ő 
jegy vallomás-, Minden rendben van, ,Mo90 

hogy lehet az, hogy itt mindig oly csillagó' 
az ég c. tangó, melyet az egész város éne 
kelni fog. 

Szerda : Ne in 
- Hatvani Lih izgalmas meretű és lebi uts 
cselő vigjátéka: „A lánc' megy pará 
szereposztásbani.. 

HETI MÚSOR: 

a háztartások 

,Egy cs dó 

Borsos Manci első felléptével 

főleg északon és nyugaton eső, a hőmérsék- 

let kissé emelkedik. 

KERESEK azonnalra ügyes, tisztességes 

egy négy lámpás (44-1) rádió. Mihai Viteaz 26. 

Szerda : „A lábc0. .3 
Csütörtök; d. u. 5 órakor 23. 18 é aj 

leles helyárakkal „Bál a Savoyban eperel 
est „Tabáni orgonák' operett 

mindenes leányt. Mihai Viteazul 24. Jegyelővétel Székely papirkereskedésbe" 
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